

东北大妈将东北大秧歌带到日照

## 带动百名邻居“跳”坏三个音箱

本报记者 赵发宁

每天晚上,东港区凌云广场上都会有不少市民聚集在此,踏着音乐的节奏扭着东北大秧歌。响起的舞曲让他们忘记严冬的寒冷,享受着舞蹈带来的乐趣。带领市民跳舞的是来自黑龙江的高玉琴女士,来日照的几年里,她将东北大秧歌也带到了日照。

### 退休后来日照已6年

2013年12月28日上午,记者在日照街道萃园社区办公大厅见到了穿着打扮很时尚的高玉琴女士。萃园社区主任迟艳艳告诉记者,别看高玉琴不是本地人,她可是社区的文艺骨干。“来到我们社区以后,她就开始张罗着教附近居民扭东北大秧歌,还成立了社区文艺队。”迟艳艳说,在高玉琴的热心指导下,社区里有不少人跟她学起了东北大秧歌。

和高玉琴聊天过程中,记

者了解到,她在2008年退休以后就来到了日照。“我的两个姑娘都在日照这边上班,我在单位退休后,没啥事也就跟着过来了。”高玉琴说,自己年轻的时候就喜欢跳舞,在东北也参加过各种舞蹈队。

“2003年,在五常的时候,我们舞蹈队参加全国的表演还获得了二等奖呢。”说到表演获奖时,高玉琴的自豪之情油然而生。

### 社区支持成立文艺队

说起成立萃园社区文艺队

伍,不得不提她的一位舞友,也是她的老朋友侯淑英。“我来日照以后,看到不少人也在跳广场舞,我也跟着跳,后来他们知道我会扭东北大秧歌,他们就让我教她们扭。”高玉琴说,在跳舞的时候认识了侯淑英,俩人都喜欢跳舞,后来两个人合计着成立一个文艺队。

“社区主任知道后,也挺支持我们的,让我们到社区活动室排练。”侯淑英说,2009年文艺队刚成立的时候,才几个人,后来发展到了58个人,最多的时候有100多人。“去年正月十五的时候,我们去太阳广场参

加表演,服装道具都是我们自己买的,表演的时候很好看很整齐。”高玉琴说,对于东北大秧歌,日照人很喜欢扭,他们的文艺队代表社区参加过不少的演出,还获得了不少奖项。

现在跟高玉琴学扭东北大秧歌的人很多,还有不少属于发烧级别的。“每天晚上我们都约好时间到广场上跳一会,光是音箱就用坏了三个了。”高玉琴说,后来他们还自费买了表演服装,经常有人请他们去表演。“我们在一起跳舞感觉年轻了很多,一不跳心里就感觉不舒服。”

### 萃园社区

### 关注空巢老人

本报1月2日讯(记者 赵发宁 通讯员 王玲) 日照街道萃园社区老人付女士因天气降温腿脚病变更需止疼药,但因行动不便,便谎称自己有业务需要社区人员上门办理。上门的工作人员在得知老人的情况后,对她进行了全面的帮助。

日照街道萃园社区工作人员为了方便居民,开展了上门办理业务的服务。2013年12月17日上午,萃园社区工作人员接到火车站家属院付女士的电话,称自己要办理养老保险,子女的电话又打不通,所以需要社区人员上门服务。

接到电话后,社区主任迟艳艳和办理保险的工作人员来到付女士家。一进家门,工作人员发现付女士家里冷冷清清的。在与付女士的交谈中,得知付女士原来是因天气变冷腿脚病变更需止痛药物而又打不通子女的电话,想求助社区但又不好意思直接开口,便谎称自己要办理业务。得知付女士的本意后,工作人员不但帮她买了止痛药,还记下她生活中的困难问题,以便下一步社区和她的家庭一同解决,让她不再感到孤单、寂寞。

据了解,像付女士这样的孤寡、残疾老人,子女不在身边,平日不免倍感孤单,社区已把这些老人列入红色关注人群,每逢节假日社区工作人员就会抽出时间去看望她们,并留下便民服务卡,方便她们与社区沟通。

### 舞太极 迎元旦

在新的一年开始之际,城建花园社区居委会组织社区居民开展“舞太极、迎元旦”迎新年活动。

1日,来自社区的十余名居民齐聚社区广场,舞动手中的太极剑,通过这种健康的方式迎接2014年第一缕阳光。

社区居民李女士说:“2013年,国家政策好了,医保费降低,社区还为我们免费查体,每天下午去活动室打牌下棋,孙女下课以后直接去‘放学来吧’,还有老师指导,我相信2014年的生活会更美好,社区会给我们提供更好更多的服务!”

本报记者 赵发宁

通讯员 庄睿妮 摄影报道



# 颐阳酒

诚招产品经销商和广告代理!  
电话 0631-8099999



山东省著名商标

山东颐阳酒业有限公司始建于1956年,是具有50多年酿酒历史的专业酿酒企业,经过半个多世纪的发展,已发展成为山东省粮食白酒重点生产企业之一。主要产品已销往全国二十多个省和地区,并出口韩国。山东颐阳酒业有限公司在发展粮食上始终坚持自我酿造、自我发酵,把质量作为企业发展的根本,视质量为企业生命,严把产品的质量关。主打产品采用小麦、高粱、玉米、大米、糯米五种粮食为原料,利用被誉为“酿酒环境,华夏一绝”的地下发酵车间,严格按照五粮生产工艺标准生产,具有“窖香浓郁、绵甜爽口、口味醇厚、尾味悠长”的风格特征,达到了好喝不上头、健康又安全的至高境界。颐阳牌系列酒以其独特的高品质,自1996年以来连续在山东省白酒质量鉴评中被评为省优级粮食酒,并先后荣获“全国浓香白酒优质产品”、“全国酒类产品质量安全诚信品牌”、“山东白酒十大品牌”、“山东名牌”等称号。

中国·山东颐阳酒业有限公司荣誉出品